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Vedrørende krav om vaksinasjon for utplassering/hospitering av studenter/helsearbeidere som defineres som uvaksinerte.

Jeg viser videre til informasjon per brev / mottatt muntlig / mottatt pr. mail som gjelder vaksineplikt og plikt til å bruke maske/testing (fyll inn / fjern det aktuelle) for utplasserte studenter/ hospiterende helsearbeidere. 

Jeg/vi anmoder nå deg/dere (bruk navn på helseledelse/ skoleledelse/rektor) til å tenke godt gjennom alle inngrep overfor studentene/helsearbeidere, som krav til injisering av nød-godkjente Covid- 19 vaksiner, og den konsekvens dette kan medføre. Det anmodes også om at ledelsen/skolen/sykehuset innhenter grundig informasjon om både mulige bivirkninger før slike tiltak innføres, godkjennes eller gjennomføres via skolen /utdanningsinstitusjonen/sykehuset.  

Sykehuset/utdanningsinstitusjonen/skolen har nå forsøkt å inkludere studentenes/helsearbeideres helsevalg som krav for utplassering/hospitering. Å kreve vaksinering reiser mange kritiske spørsmål, blant annet reglene om samtykke mv. Etter min oppfatning vil institusjonen/sykehuset/skolen få en særskilt bevisbyrde hva gjelder virkningen og ikke minst viktigheten av vaksinering. Det vil bli krevende for skolen å hevde å inneha denne rett på grunnlag av den helsegevinst og pasientsikkerhet som skolen/sykehuset/ har argumentert for. 

Vaksinering er et personlig valg og fortsatt frivillig i Norge. Krav om vaksinering har aldri før vært et redskap for det man kan kalle en slags indirekte påtvungen medisinsk behandling. Det stilles også spørsmål til hvilken hjemmel dette krav hviler på. 

Det bes i den forbindelse om at sykehuset/skolen/utdanningsinstitusjonen fremlegger dokumentasjon på at studentene/helsearbeiderne kan pålegges medisinske inngrep som kan begrunne nektelse av utplassering/hospitering. Det foreligger heller ingen hjemmel for at skolen/sykehuset /utdanningsinstitusjonen har rett til innsyn i den enkeltes helse, noe som er vernet personlig informasjon og som er mellom meg/studenten/helsearbeideren og evt. min fastlege. Når Covid-19 vaksinene fortsatt er i forsøksfasen (nød godkjent) og man fortsatt avventer langtidsstudier så kan heller ikke manglende vaksinering legges til grunn som gyldig utestengelse. 

Det er for lengst allmenn kjent og ubestridelig uttalt fra helsemyndighetene at vaksinerte og uvaksinerte bærer viruset og smitter like mye videre. Ved at videresmitte-argumentet nå har falt bort bes det om en redegjørelse på hvorfor man har krav til vaksinering ved skolen/sykehuset/
utdanningsinstitusjonen. 

Jeg/vi vil også vise til reglene om diskriminering og at dersom enkeltgrupper skal utestenges skal det foreligge en klar medisinskfaglig begrunnelse. Uten denne begrunnelse vil tiltaket være ulovlig etter norsk lov. 

Jeg/vi ber om en snarlig tilbakemelding på mitt brev, og senest innen en uke fra d.d, altså innen xx.xx.xxxx
Jeg/vi eier rettighetene til min egen kropp og helsevalg og samtykker ikke til regelmessig krav om vaksinering og jeg anmoder videre om at mine rettigheter beholdes.



Med vennlig hilsen


XXXXXXXXX

